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Astronomia cz.1 Latwy

Test astronomiczny na poziomie tatwym

Poziom trudnosci: Lastwy

1

. Srednica Jowisza w km to?

o A-721805 km
o B-2439 km

o C-714928 km
o D -81268 km

. Neptun jest?

o A - Planetg

B - Planetg kartowatg

C - Gwiazda

D - Planetoidg

E - Gazowym olbrzymem

o

O O O

. Wenus czesto nazywana jest?

o A - Ztg blizniaczg siostrom ziemi
o B - Mgtawica

o C - Macochg ziemi

o D - Wenus

. Nachylenie marsa wzgledem ekliptyki to?

o A-1°6809"
o B-1°31'04"
o C-1°51'09"
o D-2°1203"

. Wiatr stoneczny to?

o A - Strumien natadowanych czasteczek (Uranu), ktére sg wyrzucane z atmosfery

stonca lub innej gwiazdy

o B - Strumien natadowanych czasteczek (plazmy), ktére sg wyrzucane z atmosfery

Stonca lub innej gwiazdy

o C - Wigzka promieniowania gamma, wystrzelona w kierunku takich ciat niebieskich jak
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o D - Nadanie gazom tak wielkiej sity iz tworzy sie potezny wiatr na stoncu

6. Predkos¢ dzwieku w prozni to?
o A-200km/s
B - 420 km/s
C - 305 km/s
D - 1225 km/h
E - Zadna odpowiedz nie jest prawdziwa

o

O O O
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Karta odpowiedzi

1.C
2.E
3.A
4.C
5.B
6.E

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



